



В строю «Бессмертного полка» прошли сотрудники следственного управления по Ульяновской области и кадеты Следственного комитета России



9 мая 2019 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области приняли участие в шествии «Бессмертного полка».

Пройти в строю полка по улицам города с портретами родственников вместе с десятками тысяч земляков пришли и кадеты Следственного комитета России, а также младшие члены семей сотрудников управления, которым предстоит чтить память о славном военном подвиге народа, победившего фашизм.

Мероприятие который год объединяет всех неравнодушных к подвигу советских солдат во время Великой Отечественной войны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Преемственность поколений, глубокое уважение к памяти и традициям нашей Родины, а также активное участие в патриотическом воспитании подрастающей молодежи являются непреложными основами для всех сотрудников Следственного комитета России.

Изображения



09 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1352842>